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EDUSTAJISTON KOKOUS 2/2024
Aika: 29.1.2024 klo 17-19

Paikka: Leppävaara, auditorio Tuomo.

Kutsutut:

Elo Mertanen Aktiivit Yli Alojen Edustajiston jäsen Läsnä

Emilia Ahokas Aktiiviset Laurealaiset Edustajiston jäsen Läsnä

Heidi Heino LaSOTE Edustajiston jäsen Läsnä

Janina Saaristo Aktiiviset Laurealaiset Edustajiston jäsen Läsnä

Krista Alt Aktiiviset Laurealaiset Edustajiston jäsen Este

Miia Tanskanen Aktiivit Yli Alojen Edustajiston jäsen Läsnä

Minny Meriläinen Aktiiviset Laurealaiset Edustajiston puheenjohtaja Läsnä

Nenna Hakala Aktiiviset Laurealaiset Edustajiston jäsen Läsnä

Petteri Ihalainen Aktiiviset Laurealaiset Edustajiston jäsen Läsnä

Sinna Suhonen LaSOTE Edustajiston jäsen Este

Tiia Antikainen LaSOTE Edustajiston jäsen Este

Toni Haakila Costa Aktiiviset Laurealaiset Edustajiston jäsen Este

Tytti Rissanen Aktiiviset Laurealaiset Edustajiston varapuheenjohtaja Läsnä

Valtteri Luonsinen Aktiivit Yli Alojen Edustajiston jäsen Este

Ville Paananen Aktiiviset Laurealaiset Edustajiston jäsen Este

Akseli Vaheristo Aktiivit Yli Alojen Edustajiston 1. varajäsen Este

Sakari Raudaskoski Aktiiviset Laurealaiset Edustajiston 2. varajäsen Läsnä

Marianne Loijas Aktiivit Yli Alojen Edustajiston 3. varajäsen Este

Konsta Ruohola Aktiivit Yli Alojen Edustajiston 4. varajäsen Este

Veera Viitala Aktiivit Yli Alojen Edustajiston 5. varajäsen Este

Turan Tukenmez Sitoutumaton Edustajiston 6. varajäsen Este

Emma Luukkonen Aktiivit Yli Alojen Edustajiston 7. varajäsen Este

Sean Kipinä Sitoutumaton Edustajiston 8. varajäsen Este

Elisa Tirkkonen Sitoutumaton Edustajiston 9. varajäsen Este

Opiskelijakunnan hallitus

Elli Mauravaara, Renja Tilander, Tytti Kantola, Isabela Aflecht, Joona Aalto
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Opiskelijakunnan asiantuntijat

-

Toiminnanjohtaja

Rami Hollmerus

Opiskelijakunnan jäsenet

Santeri Virta

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Avattiin kokous klo 17:04

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esitys: Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään seitsemän (7)

edustajiston jäsenistä tai varajäsenistä. Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Päätös: Todettiin läsnäolijat. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esitys:  Opiskelijakunnan jäsenillä ja työntekijöillä on puhe- ja läsnäolo-oikeus edustajiston

kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeutta jonkin asian

käsittelyn ajaksi.

Päätös: Todettiin, ettei ollut tarve myöntää puhe- tai läsnäolo-oikeuksia.

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtaksi edustajiston puheenjohtaja Minny Meriläinen,

sihteeriksi opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Rami Hollmerus sekä kaksi

pöytäkirjantarkastajaa, jotka tarvittaessa toimivat myös ääntenlaskijoina.

Päätös: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Elo Mertanen ja Miia Tanskanen.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytiin esityslistta esityksen mukaisesti.
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6. EDUSTAJISTON KOKOONPANOMUUTOKSET

Esitys: Edustajisto järjestäytyi 23.11.2023. Varsinaisista jäsenistä 4 ja varajäsenistä 1 eivät ole

enää käytettävissä edustajistossa järjestäytymisen jälkeen. Todetaan edustajistolle uusi

kokoonpano (Liite 1).

Päätös: Merkittiin liitteen 1. mukainen uusi kokoonpano tiedoksi.

7. HALLITUKSEN KUULUMISET

Esitys: Kuullaan hallituksen kuulumiset tiimikohtaisesti (Liite 2). Edustajistolla on

mahdollisuus esittää tarkentavia kysymyksiä prosesseihin liittyen.

Päätös: Kuultiin Laureamkon hallituksen tiimikohtaiset kuulumiset Minny Meriläisen, Renja

Tilanderin ja Isabela Aflechtin esittelemänä.

8. JAOSTOTOIMINNAN OHJEISTUS / LAUREAN ESTENOMIOPISKELIJAT

Esitys: Tutustutaan Laureamkon tulevaan ohjeistukseen jaostotoiminnalle (Liite 3). Esityksen

tekee hallituksen puheenjohtaja Renja Tilander.

Päätös: Todettiin, ettei jaostotoiminnan ohjeistus ole vielä valmis. Kuultiin hallituksen

tiedoksianto Renja Tilanderin esittelemänä liitteen 3. mukaisesti. Edustajisto esitti toiveen, että

johtotiimi järjestäisi kaikille Laurealaisille avoimia työpajoja sitten, kun työskentely on riittävän

pitkällä sekä huolehtii jaostotoiminnan prosessin läpinäkyvyydestä.

9. META

Minny Meriläinen: Fuksiaiset järjestetään 15.2.2024. Haluaako edustajisto pitää omaa

rastiaan fuksiaisissa? - Keskusteltiin asiasta. Todettiin, että rastinpitäjiä ole toistaiseksi

riittävästi rastin pitämiseksi. Päätettiin, että voidaan pitää rastia mikäli edustajistosta löytyy

rastinpitäjät ennen fuksiaisia.

10. ILMOITUSASIAT

Limen pilvisiirtymä: Kuultiin tiedoksianto Limen tulevasta pilvisiirtymästä toiminnanjohtaja

Hollmeruksen esittelemänä. Liite 4

Meriläinen muistutti kaikkia aktiiveja siitä, että Laureamko on viime vuonna antanut hyvän

ponnahduslaudan kaikkeen vaikuttamistoimintaan, jonka ansiosta Laureamkolaisia on tänä

vuonna useissa paikoissa, esimerkiksi Opiskelijoiden Liikuntaliitto OLL:n puheenjohtajana sekä

Suomen Ammattikorkeakoulujen Opiskelijakuntien kattojärjestön SAMOK:n

varapuheenjohtajana. Meriläinen muistutti siitä, että vuodesta kannattaa ottaa

mahdollisimman paljon irti. Laureamkon hallitus osaa kertoa kaikille kiinnostuneille tästä lisää.

Meriläinen totesi, että aikoo osallistaa edustajistoa vuoden aikana paljon ja sitoutui

lähettämään edustajiston kokousten materiaalit hyvin etuajassa.

https://docs.google.com/spreadsheets/d/11-4XjcQ3d2VDu7Xy11NGTJ9pA8CIMcV6/edit?rtpof=true
https://docs.google.com/presentation/d/1-CordZXicIaMkBTy20pCg7HCRGj9A3E9o2IPz11jjJM/edit#slide=id.p
https://docs.google.com/presentation/d/14tDR6virskdeWLtvzRRRQp1mKbmY_cG7xyDTi6m8A-0/edit#slide=id.g10d8ee3b4ab_0_9
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Laureamkon hallitus, edustajiston puheenjohtajisto sekä suurin osa työntekijöistä on SAMOK:n

koulutusristeilyllä 30.1. - 1.2.2024.

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Päätettiin kokous klo 18:13
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Liitteet:

Liite 1. Edarin kokoonpano TAMMIKUU 2024

Liite 2. Hallituksen kuulumiset

Liite 3. jaostojen ohjeistus

Liite 4. Limen pilvisiirtymä

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

Minny Meriläinen Rami Hollmerus

puheenjohtaja sihteeri

päivämäärä päivämäärä

Elo Mertanen Miia Tanskanen

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja


